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安阳市07～08八年级上学期数学期末考试卷
一、填空题（每题2分，共16分） 
1、一次函数y＝－x－7的图象与y轴的交点坐标是                  　　 。 

2、函数
[image: image24.bmp]中，自变量x的取值范围是                           。
3、计算：(－2m－1)(3m－2)＝                    .　
4、分解因式：x4－2x3＋x2＝             .　　　　　　　
5、如图所示，小明在距山脚下C处400米的D处测得∠ADB＝15°，又测得∠ACB＝30°，那么山高AB为        米。
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6、已知一次函数的图象经过点(2，2)和点(－2，－4)，则函数的解析式为                           。
7、如图，已知函数y＝ax－3和y＝3x＋b的图象交于点P(－2，－5)，则根据图象可知不等式3x＋b＞ax－3的解集是                   。
8、如图，在△ABC中，点D是BC边上一点，∠BAD＝80°，AB＝AD＝DC，则∠C＝        度。
二、 选择题（每题2分，共16分）
9、下列运算正确的是【     】
(A) a3·a4＝a12      (B) (－a3)2＝－a6         (C)  (mn2)3＝m3n5         (D)(－6x3)÷(2x2)＝－3x
10、如图，已知∠1＝∠2，AC＝AD，增加下列条件：①AB＝AE；②BC＝ED；③∠C＝∠D；④∠B＝∠E；其中能使△ABC≌△AED的条件有【     】
A.4个           B. 3个             C. 2个            D.  1个 

11、我市某风景区，在“五一”长假期间，接待游人的情况如图所示，则这七天游览该风景区的平均人数是【     】        (A)2800人         (B)3000人    　    (C) 3200人         (D)3500人
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                                        第11题图
12、如图所示，在△ABC中，BD、CE是高，BD＝CE以下结论中不正确的是【     】 
(A). AB＝AC        (B) AD＝AE 　     (C). BE＝CD 　    (D). AE＝EB
13、如图，图象（折线OEFPMN）描述了某汽车在行驶过程中速度与时间的函数关系，下列说法中错误的是【     】 

A.第3分钟时汽车的速度是40千米/时；   

B. 第12分钟时汽车的速度是0千米/时；       　　　　 
C. 从第3分钟到第6分钟，汽车行驶了40千米；   

D. 从第9分钟到第12分钟，汽车的速度从60千米/时减少到0千米/时。
14、下列图形中对称轴的条数大于1且为奇数的是【     】 
A. 矩形；　B. 正方形；   C.  等边三角形；  D.等腰三角形。 
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15、如图，在△ABC中，∠C＝90°，AC＝4cm，AB＝7cm，AD平分∠BAC交BC于点D，DE⊥AB于E，则EB的长为【       】
A.3cm           B. 4cm             C. 5cm             D.  不能确定。
16、一次函数y＝(3m－1)x－m中，函数值y随x的增大而减小，且函数图象不经过第一象限，则m的取值范围是【       】
A.  m＜
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          B. m＞
[image: image11.wmf]3

1

             C. 0≤m＜
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             D.  m＞0。
三、解答题（本大题共有7个题目，共68分） 
17、（9分）先化简，再求值：(a＋5)2－25(a－1)2，其中a＝
[image: image13.wmf]2
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。
18、（8分）如图，lA，lB分别表示A步行与B骑车在同一路上行驶的路程S与时间t的关系。
⑴B出发时与A相距          千米。
⑵走了一段路后，自行车发生故障，进行修理，所用的时间是       小时。
⑶B出发后       小时与A相遇。
⑷A的速度是            。

[image: image14]
19、（10分）已知函数y＝kx＋3与y＝mx的图象相交于点P(2，1)，如图所示。
⑴ 求这两个函数的解析式； 

⑵ 试判断点(－1，2)，是否在函数y＝kx＋3的图象上；
⑶ 求图中阴影部分的面积。

[image: image15]
20、如图，在△ABC中，AB＝AC，BD平分∠ABC，若∠BDC＝84°，求∠A的度数。

[image: image16]
21、（10分） 如图，长方形ABCD中，AB＝x＋3，AE＝3x－1，CF＝2x＋2，请用x的多项式表示图中阴影部分的面积。

[image: image17]
22、（10分）某工厂现有甲种原料360千克，乙种原料290千克，计划利用这两种原料生产A、B两种产品，共50件，已知生产一件A种产品，需要甲种原料9千克，乙种原料3千克，可获利润700元；生产一件B种产品，需要甲种原料4千克，乙种原料10千克，可获利润1200元。
⑴ 按要求安排A、B两种产品生产的件数，有哪几种方案，请你设计出来；
⑵ 如果设生产A、B两种产品获总利润为y(元)，生产A种产品x件，写出y与x的函数关系式，并说明⑴中哪种生产方案获总利润最大？最大利润是多少？
23、（10分）如图，在△ABC中，∠ACB＝90°，∠BAC＝30°分别以AB、AC为边作等边△ABE和等边△ACD，过D作DG∥AE交AB于点G，你能证明DG与AE相等吗？为什么？

[image: image18]
附加题：（如果解答正确，可将本题得分加入总分，但满分以100为限）
1、（4分）如图，在△ABC中，∠ACB＝90°，BC＝3，AC＝4，CD平分∠ACB，求点D到AC边的距离。

[image: image19]
2、如图，△ABC和△DEF是两个直角边为10cm的等腰直角三角形，∠ACB＝∠EDF＝90°，将点
D放置在边AB的中点，开始的位置如图1，现将△DEF绕点D顺时针旋转，当DF和DB边重合时旋转结束。设旋转过程中，AC、DE相交于点M，BC、DF相交于点N(如图2)，再设AM＝x，BN＝y，求y与x的函数关系式。
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